Jautec

ENGINEERING. CO.

RYOIA| BAT ITMEEYR 125

TEL. 062-222-1007
FAX. 062-222-1207
E-MAIL. lautec@hanmail.net

INNOBIZ [T

2GIAITE=EAJ|A
e - prp———

y AFS

o5
K

www.lautec.co.kr

LAUTEC PRODUCT CATALOGUE



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

CEO OlA Apoiogol

x-”x-l Hl'x.__)t

4| 0] 2 = A 7| E}
Q& LILY. ' Q J 9 S
T AN CHA0| 59 ARAOIS SESI= HIIE 22|H ACH, 0] E5(Q MM
HIEFO 2 012 ROl B0 ARXMOZ 0|220| &= HECZ AFRENX|T Q&L ) ' * 9

\“ 9 ’ 4
X 3| 2tQEIS 0]2{3t ZH0l| TESIX| QT BHAF I} LBEHE KM} EXIE LIECH HE B % -
EfO 9} At3| ¢
’

Ot=d N&| 2tRE2 D|2HE ZH[ot= Atz M MA S HAZNME S35 HE = U= MESS
d4tot7| 2ot B H HAoHH ==Hots 7Y, 2|19 SE it 2te et AMH|AZ T A LIOot/t=
1

7180] =5 Eelol Hot= 7IY0| HIAtotL B2 FE e FHEZUL. _—

ot 2 UHEC= 55 HA flot= =2lAL=M,
= Gt W7 Aot MF0I.

mEolAt HY 3



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

ol

S R Soleid

oo
18
[m
L5
N
w

< () — ) — -~ e o B | c
T (CZTET T Y - : AOIE AHE 24
e 1 mane sv g HeH 4riad e e S o AT ATAY) ) “f::'.'.ﬂ“ .
A rxs oo 7. ArgEX] x|
ar e — . Y4 XS T4 Y3 25
chir- - s S w2 vamed ey HE S|
i i ) 1. 2E 32 Mo RS EA B 26
S [ (. TR | (= R L
4 H-TYPE 22& Za|u 6 awx ma =g 27
' 3 H-TYPE R E 22| (£ &) 7
— - R . - .
ror e = _ | H-TYPE 2% 22| I 8. S & ARE
LEEL L LR i % 3 E % = -
Sl g4oi g | T ' 27t 224 9-12  wrmmR| M2of AHC 28
ioiguinl ST | SN S UP-TYPE S2|& =3 324 9 2o 23 29
Ay s LE] HhingEd g o 5 —— -
s _| | e d L o P iy P-TYPE & =4 2|4 9 28 =g 29
m.lm:wluoi y .e.uuul.l.z'-lﬁ.g .““w‘_ﬂ . i U-TYPE Q‘E-"El_l- %E-ll:l 10 OEIH_IHE %E‘I 29
) L== + 4 [-TYPE & 22|14 10
B P-TYPE Q& 22|14 (228) AN O, HE Z2|d &34+ A
P-TYPE 400 12 =7 Z2|4 1 WE Z2|u 4as|s A 30-31
P-TYPE 2% 1% 22| 12
DIAGONAL-Z22 v 10. #+E2to|Y4
V-EE2 13 L E H2te 2t0| L 32
224 22|l 14 & 2|4 32
Nzt 23|y 14 UHMW-PE 2t0|L{ 33
CP-TYPE 22|y 15
= 11. 28 HO|E
2. 71 EX| Z= J0|E 33
1%} 7}QF &b 16
2%} 7+t A X| 17
X= OIRE 34-35
3. =38 ¥ 12 82l 02 E 36-37
XZEl 9 195 18-19 <
ge & e 13. 2 HIO|A & XIS EHIM XX|
4. LY EF AFE DE HO|A 38
QuEt A5 20-21 XS HIM &F 38




LAUTEC PRODUCT CATALOGUE LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

2 E =d|U BELT CLEANER I

1%} 284 1Xt 2|4
H-TYPE & 22|44 H-TYPE L E 224 (2&)
@ 53 ¥ HH @ 53 ¥ HH
° ZtREIOIO| Q2= ZAH|0|Of * EYAO=E Y E SHOIE WXt MESHA Jtsotl FX|E4 HIEO
HE O S30|E AHO|Q R = A/ ASHEL|CE
* 2 0|E AXQl Z2|RYES Lﬂ?g | @450 7| Ot 43S HIEHLCt * Z20|E AXQI Z2|2HER LITAO0| 24510 7| Ot2 4B HIFHLCt
* QY EH YOI WHZ} MEEA 7Hs5tD QXIES H0| XA ELCH * IMH QEH H-type S3|0|E= HWEQL 20| AO|Q] Y2 t2joz:
« WMIE Z Z|§ 2200mmO|3} @ LPU-HC 02 150l 22|d M58 MZELCH
e WE &5 1200FPM(6.1m/s)
e 2 -40°/150°C (-104°/302°F)
EX| Ol XIX™
® H-TYPE QEt 22|14 AlO|XE ® S3 =34

R Fol 122 Sf0|E2M 1F0| 0|6t WRE &0 7HsoHH

%
Z2|Q 3 &t SAE HE0| £|ASHELICH
°* EZ0|EQ Al E2RYEIS W H0| 245tH ZI0I2+HE MSELICH
URO|E X S o0 ek ME ts
Q LA-MPC

r\l

@ LPU-XS ©LPU-M @O LPU-L @ LPU-HL
BELT WIDTH HEAD PULLEY DIAMETER - inches/millimeters
inches/mm 107 12-16" 18~22" 24~30" 32~38 40~46
~250mm 350~400mm | 450~560mm  [600~760mm |810~970mm | 1010~1220mm
12"/  300~400mm (1) 0.0 N/A N/A N/A N/A
18"/ 400~500mm (1) 00 (3) N/A N/A N/A
24” / 500~650mm (1] 00 (3] (3] N/A N/A
30"/ 650~800mm (1) 00 (3) (3) N/A N/A
36” / 800~1000mm (1) (2] (3) (3) N/A N/A
42” / 1000~1200mm N/A (2) (3) (3) 00 00
48” / 1200~1400mm N/A (2 X 3] (3] (3] 00 00
54" / 1400~1600mm N/A (2 R4 3} (3) 000 00 00
60” / 1600~1800mm N/A N/A (3] 00060 00 00
72" / 1800~2000mm N/A N/A 00 000 00 00
84" / 2000~2200mm N/A N/A 00 000 00 00
X F oo weEt ME Vs




LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

Il 2 E =d|U BELT CLEANER 1IN

27t 2elY

1z 294

UP-TYPE Q& =7 2|4

H-TYPE =4 2|4

X oy U0l w2t M Obs

® 53 2 ¥H
° 2tREH UP-type QU E = S2HE E5 MESZ ZH 0|0 WEQ O|A|T
AR & 0 HAES HuotA S2ld st=s A= UASLIC
* UP-type =d|0|=0f O|Z&O0| DAEX| A HAHE0N A WA S|
HS et
° U20|E D AUS AE5t0 ME QS AMA HE wA 2 SXE471 WL T
* UP-type 22| =ZE2 @8 LHOIR2Y & Hudo= MOl F2|dS

M S S,

P-TYPE &t £ 22|

Xl 9l X+
(=] oo

Jm

© ot AZo AMAEO ZHHES 22 XK
RIZtSH0] 21 Op2 4 .
© BoH SHHME 1T JAFAE S2 U
o
M

LA,

° 29 P-type QT £ SalLf= AH0j0f WEQ| MG UK S HASS
HustH 22l StTE MAHAB LI
* P-TYPE 22| £ZH0| 945 U0i24 U Hustoz F1x9l
o H
a1

° ZAHY = 0lE FH2Z WAHIt &0t JHsot

W O[{AE ALO]

45 Z2|US HB

° =ZHO|HE —.——.:E—r b 7tSoto] ZMARULI

X o o0 met ME Jts

A0 2t HME 7ts

x oy o



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

ll ZE =Sc|l BELT CLEANER IR

2%t 221 23t 221

U-TYPE S3Et 2a|L P-TYPE L& 224 (2al&)

x| 4l
(=]

(al
M

Jm

A X o oA o2t ME Jhs

* 228 U-type 22lH= 7|& U-type S20|E2}
CHEA AHAESH CIRIQICZE MA E|ASL T
* U-type S20|E= ZAH0|0] WEQ| SAL0 Z[CHZ
HAS Z 4+ U= OIX|Y U-type E20|E T =9
2

Z4ES Zetotd A0 20t 2atH0[1 FuotA S2ld

P-TYPE 400 1% =3 22|44

* ZtRH P-Type 400 I x4 Z22|l4= T4
3mm ZZES MEUCEM 7|&E =3

Ot2+3S MS Lo

tO2 M 18 Kt HIM

Y

r
0

Rl

N oo
el ol

R
u ox 4o

oo 3 oC JE nn
= fon O
it
= 11§

OH

Q'E
-
o

o
o
3

40
g'l_l
ol

mju

Jo ¥ 4o M K @
X 2 4> ¢ M Ho

KT ~ ror 1% ox

+
N
_|T|_I1]

© 326 |-type ST 22| Ot A U LHRHO| S4FLICH

_ _ X oA mEt ME JHs
* 2949 S 0|E= 0|5 OF27t 7tsot=s AAE 0 FHEN AHE 7S U,

o
* I-type R E SeHE RE SHMZ /LIRS SURI} £ARE FX0[=
ADE JIUZXE AELLEN RES SHYM et S|/t REN ZAEO HS

2AHQ SE|dS MU

X o o0 ot ME Jts

10 11



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

BELT CLEANER I

© LPU-PVP (23EH
@ LRB-PVP (1)

* 2RH EJHE SHE+ SCc 1EH 1EY

IFE MSECZN 1T XN HMC=E SEHEQI

g S Jtoff 20|22 LHS L&EAH RXISHH

HE S| ZAH0]0f HE AO|0ff LHot HHS

HZ Lt @ PAL-100mm
* ZHI0| HE AXE OHOME P-type =28 17

2 HE uA ¥ EHx HUS & = AN =2

&0t HeotA X YU0| 7ts L
e TIZX XZAEIS AISSUOCEZN TL20ME ot

O LRB-SVP (1)

DIAGONAL-EE2

. EX| Ol XX
== O [ 3 == |
. E X| Ol XX
el e] o
° BIQEHIO| V-ZZ2QL FES UAHS JI6t0] HE YXOZ 0|SHS sHHOZ
e 2tQH DIAGONAL-ZEZQE= ZH|0]0| HE 9| S A0 BiSELICE
O|2ZIS SIZOZ HIS6I=2 M T0{USLICE , -\ ° UXHE S 0|EL LOIZANO| @45 T2 L EICZ HZ JtsELICt
° HZ2T SWMQI Z2|Y XNHAS JHstA SHH HE BANME ol ° V-ZZQ XM XN 0|5 QX a7t 1 SHO0|ET HE Qo [ YOO
HY 2 QEZE MAEO UASLICH T | Ob2 Eof| 2t Rp&| =™ EL|Ct,
o ZYO|EL 1T Fl QYEOZ AR JHSEHL L * S30|EL 18 Tt QY EOZ MEf JHSEHL L}
12 =40|= LY E =Y 0= 12 2Y0|= LY E SY0|=
X A% 6440 o2t ME s X A% 6440 o2t & s

12 13



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

Bl HE 22| BELT CLEANER N

o o o
¢ 2o He4 UL S§ MEQR J|EY @ CP1TYPE
B34 2SS TEA LAY Bl Y CLEANER
H24Z 0|0 WEO 0|2US ENHOR
g2|gau,
© H2H ZBE WTH Y WOIRYO| S50
DA ErYlo2 WAl ZHHAHA LA JHsEUC,
= = = = al
° B+ 24Ut BE U I HUZE o™ ® =3 % A X X O{ZA0| Mt ®E Its
sto) 221 UL,
* 298 CP1 B24E 1EY WOIZY S ASHORM 7IZ WE S0t 3|2
X S o A0 met ME Jts ME 7tsEL L.
* 224 THA MY HEDS2 YA X FE I 220/ HIOS HGHD EZED
2 THE M550l DA W RXIEATH 80| FUL,
* WEO SO|UE SXYT AL F2 SHY0| Tat 20/S0 DY0| HYETE UA 0
S2iY 450] L4310 REJ} HE HHUIHE 22 XL,

@ =X U xH P} CP2-TYPE
e e CLEANER

° ZiRE M2ty SZHE IR g0XNQl 22Y M52 HI36HH @48 LOt2NH & nEE

Mztel goz 2ME0 UELICt
i _ o ® =X U XY
* ZIQE ALZ| JIAXX|E ALR5I0] HEQF M2t E ALO|0f| E0| MZ JtsM0| X ASHEL|CE. - O cg
* J|Z& M2t S22/t CIE2A 240|0 LE QY E HS S AR50 WE 248 2 X|EL Lt
. 2oH CP2 22U M

z7 Ch 712 A8 7ts-U T,
ZET M= WH7t 7tsotl WX X RXE47t 0| LI

X o oA0 met ME Jts

15

14



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

ﬂ — e
K 2 o oF 5 RN
oC R waoral W _._.Ao TR &
L E SOE o K X A
N mo il Kio KO mm = ul mA_u
» g us Mg - NRs %
@ m o E ™ wHsS 3
KMo = ~N H RO ™ Ho
S s S S
<l S ™ 1l ol ol
| _ ool -
N < M = T o "o T K
_:m_nm N RO T
w NN iili=] a0 @ M 2 R
K = J4 = - ol 0
K0~ 2 - o - N oWl Mo X
K —_ . FH o T Uomo &
— on Ik M 2 &= o 4 o 7 8 o 2
KA - = ok _ . M OA gy o
mo T L HO 5o O A= el T S| aoK
H_”_ H_ ol Y K =0 Eﬁ ofl A._._ —_ o 0 o ol .ro la) Eu KO =)
o dRF g 1 M B m__” K mﬂﬁoq__m__ﬁx
o O Kol el un sp wl A0 s T ok OF Rl &I RO ol
o OF ol KI' m@ oI RO i = 2 @ ® < = _ AT K| Tl ol &r
) AN oM X ol R ol X E . i KO
=.__ﬂ Mum ey _._._.“ o= L__m _._.___. ° °
[ ] [} ~ O n A
0
o S o
K ol & gEr
Ko <k RO @O o
— .rH_ - —_ O_._._ A_I
1K Ol ol wof 4]
._.Auo N ORI or w ~ o
ol oK T2 o O
< Ol
= o X w__:.
= B oAl B ooy k0 o
HI KO & >=TJ0
<] - mﬂ_.._ﬂ_m7__%ﬂ
o ok o 51 U F oF Ho wl
i g0 W N oW A K H
0 wir . o °

on o7 o M R
u -

P ] el OB Y
9 30 OF <l N e ) -
) _.._|o E.__.__mmf.r.M
mPHL BE ul K T T o)
= th m ol i I mo
oF WKL Ar on 7 &
Tun 85 L
iod 2 ol | od = oW Kl
&N TR L 20 = 3 o
= Kl KO 3 41_._._._
.EFOIIA |__._o_"_._._w ._O.U_H_H_I_._._.__._._ﬂﬂ
K&z Kol R ool KOz
uoo_u_Lr_LmowlM gp MU AT %l 30
OH_O__._._ — ol o T %0 =
—_ T = LI[H_| _ll_mlo_A_/
NS mD e © & O gy
L = Ul 7 o = K|
R om U E oy R 42 Erdl W W, s
KO A_E_%WA_WEE 0 X <D sn KO oo <<
Gl A Wy gk O a0 3o Wl ol
— m_n_.%xon_m_._/owuo B 0 o _ AT HU ol FU &R
yo m = K <l N0 H o %l o o i _ﬂ_o . .
i y ° y s _Mw r
K B 1o o
° °
ol ar ol
Ao L W
J oo U
- ™ 5 g0 &
_l|_=._=.__._mu.blx_o
or w Mo AT ml T
TR Moo I
20y o My I
mo som ke
R ~NERas
= w ° el ~ S o
o ® R RO g T RO
RO ar ool ol M & K
E_ﬁ ° e o

17

iAol et ME 7ts

I.

X
o

1

S
—

A0 ek ME 7ts

I.

X
o

=

16



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

LAUTEC PRODUCT CATALOGUE
D -
152=0 B
RUBBER HOLDER

—EXE

TUNGSTEN CARBIDE TIP
® =3 ¥ YN
MOZ 57 §4 50| FHogLICH
Q! HEZ

® =3 ¥ I
. BtoE 2FYS LORAO| HOLIH TSUME Hojd 2a)d 512 ML * 2A9H TRECE HH HYDR T 2
© 233 2AHOR WM S0 SXHATL 24TUCEH * of2f DREC| OXQICR A0 MY SBHY MEQE MB s LI
° 02 MO|XES MZEACRM CIUS ZZ0|M S S2d ENE MBUCH * 100% AHQIZIA AL ATIE HEEO 24 U KE K&20| 48 L)
X B 0| T2t HE Tk X B 20| T2t HE Jbs

P200 24

1100 24 1200 24 P100 E4

P100 P200

H100 H150 H200
H100 £G4 H200 =4
HHE 2t XA do | ERES
EE FENH Vs | =3 ¥ MU MU FE2Its

19

H100 ¥= P100 %}/

18



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

Il <l e AT POLYURETHANE SCREEN N

% S M /POSCO 2|

TR PR, RUTRNRIRRLL
CEETTRRE SMTARMITIORIN = TN etc
TR TOTTVRORERRGE

I I|II|IHI|F|I|III AIFERELELLE

0 o S
T T S
) R =

° ZtRH R E AFE2 P EY0| 4010 HE2 20| FHOGLH L

* 23 3k RYY AFUOZ oIFO| HEHT H o H4EO HEER
ZEE O[St 2749 FE0 = A3 20| UE o] ME JtsFULH

° IEE RYE 2= MESCZ WOt2d W+d0] @+

° RE &= W20 JtsotH A R g4 A38 S 02 5S40 HE JtsEU.

° 8 I WA S RALEF7I 0tH ZE MEE FE MAO| /s UL

X B3 oiZi0l of2t M Jhs

20 21



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

2 HE H|C SHE H 1IN

IMPACT BED IMPACT BAR

OIME WE @ UYHE b} HH

o —1—

oln
ul
®
m
Ja
g
lal
o

[ ]
o
4o
=
0o
i
[m
=
Ini
rr
Am
Qb

(O}

H o
o
r-l-
rC
re
2
I_
on
oy
<
o
o on
g IU

Ok O

=

N
[= =
=

oM Dor o oo

k1 oy
0

[ ]
b 3
L= 1 O

m jm fr
é
I-H

0
r
n

87 - M2 £7 W ma YHE
S A QIAL|C}

HHe MAIZS 72 MEORM BE
WIS AAHT 53 JHSBUCH

olo|HZ|E QAME HE

[ ]
o =

e o

ArZEUCt

X oy o0 met ME Jts

[V-0] UHMW~-PE

a5

- AWEH UHMW-PEQ| LHHSEZ S Me 7h58tL
L g S
V-0 HHSE HB HHS=E 75mm

(75T)

[HB] UHMW-PE : fV—_O] UHMW=PE

A V-0 18

Y205
ALUMINIUM

22 23



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

| m_m
K B N
LIO KO w o TR <
<0 0 o K o
KY B = ¥ @n 2
_.A - | oK R
i 3 0 m__u 0o T 2y
— L0 o
0 M 5 gilgpHd I 0B
H 1100 =) w K wo 31 A_M ie.
0] Eo H - o X
m.Ou . moEn WL
_._.T_ __A_ﬁ ol o] _||.._|L "
= B O_ H__l I_PI E_ = EOI_._._
— F T
=% w0 = 20 Ok
Hi <0 - Ok
T o HEy
—~ DI _._._.__._._ _.._A.ﬂ Ol_ O_ O_
&o - _ll_ S ol &r
ol = W ) @ "0 =0
ﬂ_._“_ __OH_ —_ 10 = K
ol o @H R G
T I T e
— wl o] =) ohu
om =
oo B N
. A A
Z Il o — oo 1| .
HoSomx -~ H
% =0 T K& ol __m:_.____ o
= Tl Lo Z L] <
L - g = 0
<0 o 41 _ K o ul
K4 ol K _.Jo or ™ H
LHo 0 KO K o = -
K K <0 <[ = = =]
<o o o w3 K
&0 S s A
ol o < S S ol M
ok OF K 00 RIr & I o m
R0 om0 X0 O FJ AT o0 T
E__. ° ° e o °
10
Ko ou o7 o . Lo OH o
N_xﬁuﬁ.goqwx_. Rr
OF ©1 & X —T ' =
o g o W & T
A_%E_wn_mvzlom_xm =
—_ o = —_ S
= M o] = ou "F 5
Wi | mva:i__o Ki & o
™ Fll K = =0 1o - K
I i S i B!
<qr OF ™ I
o =T od LW - .
R 8
o0 oo W o § =
._.Auo < K g 0 © o <F N
K o< sllHs
B MRS WNSRE
) m MWD IFT NN X OFRX
___.__ﬂ ° ° °

SKIRTING SYSTEM

Il MO AFHE

25

24



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

CONVEYOR IDLERS 1IN

WIS

b

o0
ol

110

| At
J0| 7 X| 247} He

ol
L
Ell]

22 SX0|H ZH 00

27t UL

i

717t 80

5

=2
S

SfLl A}

__I.L

Welo Its = HRl=

& Jbs

oidof et A

%

P
KO
oK

wir

I

F
iy

A1

PA A= US L.

=
S O

A 7ty =2Z0| 7t

<
Sl

lny
0.

e

ol

J4

X A o0 mat XA Jts

AteliStX| I-TYPE E2

K0
KO

ok

wir

#0

%t

Ato|=of 2

o

tAl X[t 7t

[

SELI

7t

LHEFE LI CF.

relot gatE

Eo ¥

EH|
=

27




LAUTEC PRODUCT CATALOGUE LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

ROLLER & STAND 1IN

=3 B9l YE = A% (mm) WOl | 2
= = (mm) No. (kg)
oD | od | L1 [ 3] L2061 [b2] 0 g
LACR-400 400 145| 175| 153 2.1
LACR-450 450 | o 165| 195| 173 2.3
cC [ LACR-500 500 ) 180| 210| 188 2.5
L
—1 | LACR-600-1 20 20 | 11 | 14 |62042z| 2.7
3 600 210| 240| 218
O | LACR-600-2 3.5
& [ ACR-750 750 [114.3 265| 295| 273 4.2
E LACR-900 900 315| 345| 323 4.8
o | LACR-1050 1050 370| 410| 380 7.1
139.8| 25 18 [620522
SE: LACR-1200 1200 420| 460| 430 7.9
O | LACR-1400 1400 500| 540| 510 12.2
30 22.4 |62062z
LACR-1600 1600 580| 620| 590|11.2| 15 13.8
LACR-1800 1800 [165.2 650| 690| 660 16.4
35 25 |6207zz
LACR-2000 2000 730| 770| 740 18.6
LACR-2200 2200 40 | 800| 840| 810 31 |63082z| 23.4
LARR-400 400 460| 505| 480 5.1
LARR-450 450 | o 510| 555| 530 5.5
X S A0 w2t HE Its LARR-500 500 ' 560| 605| 580 6.0
@ 53 ¥ HH o | LARR-600-1 20 8 [12.5| 14 |62042z| 6.9
i 600 660| 705| 680
| LARR-600-2 8.9
S LARR-750 750 [114.3 850| 905| 880 11.3
* C2IH HXMX| O AHEE FEZ0AM Z2ARS M, MED Z2 SFHS0| 20 CC | LARR-900 900 1000/ 1055 | 1030 13.1
EHO{A Of LSL HXRAX| 7 RN SHAS S610 2219 =HS AHAASL LY, E LARR-1050 1050 130.8| 25 1150 1215|1180 18 1620522 19.4
* B2 20| ZH0|0] HEZ Bt TlE o 7{2|0 E2{0= 5150 22 XtF 1JO| |:_> LARR-1200 1200 13001365 1330 21.7
~ - - - . LARR-1400 1400 1530 1585 | 1550 32.9
ddetoz H4+E ol0{0F 5t=0 2tRH £5 28 s20|E WA THEXZE &£ w 30 22.4 (620622
Ml ol e i Ol PR CC | LARR-1600 1600 1730]1785|1750|11.2 | 17.5 36.9
221 R WM 7kSotH RXIEE| 7t SO0 LARR-1800 1800 [165.2 2000|2075 | 2040 47.2
’ 35 25 |6207zz—
LARR-2000 2000 2200|2275 | 2240 51.6
LARR-2200 2200 40 | 2400|2475 | 2440 31 |6308zz| 63.1
A= (mm) WO | 2
=2 B 2 OIE = 23 E+Q 2E = 3| =
HElol £ / 2|H E3 AHE S8 =2 Bt (mm) [oD1|oD2| @d | L1 | 3 [ L2 | b1 | b2 ] @ |No [ (ko)
P ‘ L3 ‘ LAIR-400 400 145| 175| 153 2.2
LAIR-450 450 165| 195| 173 2.4
L1 L1 ‘ 90 | 70
‘ ‘ ‘ o | LAIR-500 500 180| 210| 188 2.6
LW | LAIR-600-1 20 8 | 11 | 14 |62042z| 2.8
0 0 - 600 210| 240| 218
- 3 | LAIR-600-2 4.2
ol o = N| 5 cC | LAIR-750 750 | 115 | 95 265| 295| 273 5.2
15 333
— | LAIR-900 900 315| 345| 323 6.0
2 LAIR-1050 1050 370| 410| 380 9.4
i 140 | 110 | 25 18 [620522
S | LAIR-1200 1200 420| 460| 430 10.7
JM - b1 | L2 | b1 = [LAIR-1400 1400 500| 540| 510 16.8
) 30 22.4 |620622
LAIR-1600 1600 580| 620| 590 11.2| 15 19.4
LAIR-1800 1800 | 166 | 136 650| 690| 660 22.6
35 25 |6207zz
LAIR-2000 2000 730| 770| 740 25.9
LAIR-2200 2200 40 | 800| 840| 810 31 |6308zz| 26.1

28 29



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

HHI =1 L] L AL -
Il 2 E 22| Hdz|+ X L

Xl Ol XX
o o o

im

2oH S5XE WE
RIZO0| Tl EH0joUs AAH
1%H9} 2% WE 2

= UP-type 22|42 B+ F22|/HS O
Sot 2lH BES 2 U¥=S MAHot/| st
Al

x| Q4L C}.

%il—’F ’é!xloﬂ “II 7H9| E0iQ 2| 531 7t E X2t S AL El 3702 UP-type
=0

| A=l Fot 02 MS LTt UP-TYPE 22|44

rulu AT
I
N
>
o
N
o
=2
ZE
§
ol
Ral
il
rok
I__l
ogl
Mo
mn
mjo
mﬂ

0 K AT
THO

oo Im > o2 o
o

> nE

12 Bt MIE=2l 23 MU Hloi B 20 FH

EEPEENE

oY
I
1]
m

S E HQ AT

B+ 2E
x BF oA M2t HE Ths

AT X2l

30 31



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

==/10|1E IR

LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

[l ~Ecf0| CHUTE LINERS

FLOP GATES

S B M2te 2ol

&0
KO
oK

wjr

Mo S ol Ty
o RHETXE
~= 10 ul jo
W E =
ol T o & =
o H g ® A
_Aﬁ__OH_ L|O [[[e}
= Ho M= o
—_ ST
o <FR S o
K OU AT o S
Jo Dk ok T oo
__._ﬂw_naﬁumrﬂm.___ou
E_L.Egm._._._.__.r_Lll__O
oV =__ T B K
— IR o ~ =5
H|“_”_._|_|_|_.._|E._LI__A
_.__._H_n__xE_wml_._M_._._
W@ S = oS o
o R =5 Tt
Ob mp mp <} ok NI S
ar ol Hu OF AT OO AT
[} [ ]
o
T
~
=
ilod
=3
0
il
r
E3
M
ol
o0
oo -
< 4
|
O ou
Rl El_gmul
o X ogs W00
o G o
ﬂm._._._._o_uHAT
w o oor M I
=0 - T K
oA X oF
OTWuoo._z_oDl.
— _ gy O =)
Wo_maL_.ﬂL
uﬁul_._a T
TS oak o
T Ao H oK N
R ey
A_l ol or < Ky @’
o_uﬁ_._._m.._lol_m_l._.AlL
s ol X 2 o] %0
.._A.o_“__l._ﬂlm.UI.._MMmAu
o MM g
O K ol Kl < &
= ~ B N oF oF

A

of A0 et X% 7ts

Et 20|14

|

o
T

PE 2}0|4

UHMW

0
KO
ok

wir

9001t

=
[

228 UHMW-PE 2t0]4

ojnu

IH

ok

ZZ 02 (PE) MIZ2= Of

£

=
—

t

HS5

of ¥HIE

%

o
T

ol

ok

ofn
1o

ol

LI CF.

I

S
=

=3
o

A&7t

AXLI0E SHAECZN 7|& 20| L0

FLIC

=S
[SR=

= A

o}
ujo
offl

==
1o

K

ol
K

L|Ct.

L3}
od

0| 7}

H

o1 Ao et ME 7ts

33

32



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

MOUNTS I

LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

LD-S TYPE LB TYPE

D TYPE

LB-

LOM TYPE

LI Ct

NS

o[Z
ojn

/1

LtEHE LT

YX SUE
S0 ==0] U,

%l
o
Ho

K4
]
g

iKlo

SHO X7} B350

X g o0l me2t XM Jts

LAUTEC HIMYH

oF
P 0
J =) ol
—_ 0 Vil
m.__F_ = | Ar %_.._ i A
I% pT = of T
M.uo o7 o[D = B 61 El_u w1
F ..n.vo Rign | —RO | KIS
—ar | M| | mE
ol LT st | BEl
i
)
ol
oF
_ E "
- | S o | oW .
mﬂ o | AT w_.__.._ o | ©lIT
- T A0 | ot )
S <0 | D .._u.__A 5% | pp ol
m_._m H gk ._| < | & oK
a5 | NR | o | ek
o &7 o =0 oll of o
M ot | S | @l

SE HolA

35

34



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

MOUNTS I

LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

ol ol

BT 8r
_ 10
0 2
A A
ol

& Y

o ol oA ioll

il RN N ERR
0 o £

H M ‘, S

<| E= @&

MY o

L
S
1o
= ~
=2 o KT
(2} H| =
I <| T
= m“__ B
> LS B S
— E =] T
J = uI"_H_ (=)
oD et 0
1o} W wa
S T .
H = " X
o_=._ iKl0 E__I
w o _, ™
o T oK ilod n
> —y o Ho &
= ok 2k 3
o) o Rg oy w
o > M. W_. m._|_ o m_m >
| - n — (=
= © 5 I o — -
> > T RS
- - ) LR 0 1
T o =0
o = oo =
R & K =
__A_o _“__l LOIL .Muo
N WO
<K o0
NS M
" w &1 & g
o o & O oD
> B )1 OF =
— - K _._.__ o=
o 00 OI =r A
-l KO -~
(35) B or = m._ =
- oK OF k4 < R®T
_ AT 30 30
0 10 TO Ho
_._.__ﬁ e o °
®

36



LAUTEC PRODUCT CATALOGUE

B D E| HO|A & X}

&0
KO
oK

wir

© BAE DEHOAS XS HM 7

OF HE 18

° ZH H|0]

20 S

oidol et M& 7ts

13y

x o

&0
KO
oK

KO
wir

121 +=E0] S,

HO} &

Ol
LS

FX
TEHAM M2U0| =Eotd HEHA +5 EHUL

110

=3
=

20|

S

t

12 SERE0| dSEH HUHA ZAE 0]

SELI.

M7= BHO| 7t

I =
[S)

%2

Hele]

X o o0 met ME Jts

38



